OS Eva – Sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí
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Bruntál 25.8.04

Tisková zpráva

Klub Klubíčko si Vás dovoluje pozvat na akci „Koulení“, která začne 1.září 2004. Společně s dětmi z mateřinek i základních a středních škol v Bruntále i širokou veřejností se pokusíme v čase dvou týdnů navázat z kousků provázků a přízí co největší klubíčko – to je symbolem našeho bruntálského klubu Klubíčko, které funguje v prostorách Spolkového domu Mariany Berlové, Husova 2, Bruntál.

Základem je maličké červené klubíčko, které jsme přivezli v prosinci 2002 do Bruntálu z jeho partnerského města v severní Itálii Castellarana. Klubíčko pochází z „Archimedovy dílny“, kterou v Castellaranu vytvořil castellaranský radní pan Luigi Ruggi pro kreativní aktivity mnoha generací a ekologickou výchovu dětí a mládeže. 

To nás inspirovalo k nápadu vytvořit symbol podaných rukou lidí zdravých lidem se zdravotním, smyslovým či mentálním postižením. Ke společnému Koulení chceme přizvat širokou veřejnost od předškoláků až po seniory, když rostoucí klubíčko budeme předávat mateřinkám, školám i třeba domovům důchodců, ale také nabídneme možnost navázat svůj kousek příze, provázku, či bavlnky každému z vás. První šance je už 1.září na Slavnosti Berušky od 9 hodin až do 15 hodin na zahradě Spolkového domu Mariany Berlové (budova bývalé dětské nemocnice). Beruška je nově vznikající centrum rané péče pro děti s postižením a provozovat je bude naše partnerské občanské sdružení Spolkový dům Mariany Berlové. Pak se bude naše klubíčko koulet školskými zařízeními i jinudy, aby se dokoulelo na Indiánské léto. 

Tato přehlídka folkových, country a trampských kapel se připravuje v zahradách bruntálského zámku na 18.září a Klubíčko bude u toho. Připravíme tady také několik soutěží pro děti a rádi si popovídáme o všem, co vás zajímá o Klubíčku, jeho dětech, aktivitách i třeba našem projektu, který získal podporu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje „Mosty porozumění dětí a mládeže“. Ten rozvíjí naše partnerské a lidské kontakty s přáteli v Castellaranu. Ostatně, pozvali jsme na září do Bruntálu skupinu italských učitelů a výchovných pracovníků, kteří by měli s kolegy z našeho města i okolních venkovských škol diskutovat o integraci dětí a mladých lidí s hendikepem ve společnosti.

Rádi Vás na Koulení i třeba v našem klubu Klubíčko, kde se scházíváme zpravidla každý čtvrtek od 15 hodin, uvítáme. Bližší informace k akci Vám sdělí Zuzana Tomanová, tel. 724209606, případně Monika Medková, tel. 604390038. 

S pozdravem









Mgr. Alena Kiedroňová
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